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Ata da 22ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 13 de Julho de 2021. 
 
Aos Treze Dias do mês de Julho do ano 2021 (dois mil e Vinte e Um), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Denilson de Souza Guimarães, sendo Secretariada pelo 
Vereador Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria o Vereador Márcio Soares de 
Souza. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin 
Ribeiro Chaves de Moraes (Franklin da Escolhinha), Jean Pierre 
Borges de Souza (Professor Jean Pierre), Márcio Soares de 
Souza, Cristianey de Souza, Francisco de Assis Souza Lessa 
(Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos (Fernando 
Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 
Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), Mislene Conceição dos 
Santos (Mislene de André). Com a presença unânime dos membros 
da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura das Atas 
das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia 06 de julho. 
O que foi feito, sendo as mesmas aprovadas pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Dando prosseguimento passou o Sr. 1º 
Secretário à Leitura do Expediente: Ofício Nº 198/2021 GP-CM de 
06/07/2021 do Gabinete do Prefeito, solicita a devolução da 
Mensagem nº 010. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 
Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 027/2021 
de iniciativa dos Vereadores Denilson e Mislene, dispõe sobre a 
realização obrigatória de avaliação psicológica nos alunos da rede 
pública de ensino no âmbito do Município. Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao 
Projeto de Lei nº 055/2021 de autoria do Vereador Márcio Soares, 
dispõe sobre a execução do Hino Nacional e do Hino do Município no 
ensino fundamental das escolas públicas e privadas no âmbito do 
Município. Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 058/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, dispõe sobre a 
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cassação do Alvará Municipal de empresas que provoquem maus 
tratos a animais e dá outras providências. Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação contendo Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 
060/2021 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, que denomina 
Rua Luiz Madureira Tavares a Rua 7 que tem início na Rua Arnaldo de 
Moura Henrique e término na Rua José Antônio de Melo, localizada no 
Bairro Balneário das Conchas. Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública – Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei nº 062/2021 de iniciativa do Vereador 
Professor Jean Pierre, que dispõe sobre a visita virtual por meio de 
vídeo chamadas de familiares a pacientes internados em decorrência 
da Covid-19 no Município. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça 
e Redação – Educação e Saúde Pública com Emenda Modificativa e 
Aditiva ao Artigo 5º do Projeto de Lei nº 064/2021, Mensagem nº 014 
do Chefe do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei nº 
2.351/201 que dispõe sobre a criação dos Conselhos Escolares nas 
escolas públicas municipais de São Pedro da Aldeia. Parecer Conjunto 
das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao 
Projeto de Lei nº 065/2021, Mensagem nº 015 do Chefe do Poder 
Executivo, que dispõe sobre o parcelamento de débitos previdenciários 
do Município com o PREVISPA. Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 
067/2021 de iniciativa do Vereador Isaías Pinheiro, que dispõe sobre a 
prática de Educação Física adaptada nas escolas públicas do 
Município. Projeto de Lei nº 068/2021 de autoria do Vereador 
Cristianey de Souza, que denomina Travessa Luis Marcos o 
logradouro com início na Rua Damaceno e término na Rua Ponta do 
Ramalho localizado no Bairro Retiro. Projeto de Lei nº 069/2021 de 
iniciativa do Vereador Cristianey de Souza, que denomina Rua Malvina 
a rua sem saída com início na Rua Damaceno localizada no Bairro 
Retiro. Projeto de Lei Complementar nº 001/2021 de iniciativa do 
Vereador Isaías Pinheiro, que acrescenta dispositivo na Lei 
Complementar nº 042/2005 e dá outras providências. Requerimento nº 
028/2021 de iniciativa do Vereador Jean Pierre, requer ao Prefeito 
Municipal a relação das áreas públicas deste Município localizadas nos 
Bairros Alecrim, Porto do Carro, Parque Arruda e Recanto das 
Orquídeas bem como o mapa de arruamento. Requerimento nº 
029/2021 de iniciativa do Vereador Franklin da Escolhinha, concede 
Moção de Aplausos ao Sr. Francisco Rangel Filho e Sra. Kelly Grácio. 
Requerimento nº 030/2021 de autoria do Vereador Franklin da 
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Escolhinha, concede Moção de Aplausos a Sra. Lisiane Monsores de 
Oliveira do Valle. Requerimento nº 031/2021 de autoria do Vereador 
Jean Pierre, Requer ao Secretário Municipal de Educação informação 
a respeito da criação e aplicabilidade de plataforma digital de ensino. 
Indicação nº 199/2021 de autoria do Vereador Vitinho, indica ao 
Prefeito Municipal a reforma da Praça do Bairro porto do Carro. 
Indicação nº 273/2021 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, 
indica ao Prefeito Municipal a instalação de marquise de ponto de 
ônibus nos Bairros Alecrim, Porto do Carro e Parque Arruda. Indicação 
nº 319/2021 de autoria do Vereador Denilson, indica ao Prefeito 
Municipal a construção de uma quadra poliesportiva para o Bairro 
Botafogo. Indicação nº 454/2021 de autoria do Vereador Isaías 
Pinheiro, indica ao Prefeito Municipal a construção do calçadão da 
Praia do Sudoeste, instalação de postes de iluminação, bancos e 
pontos de ônibus. Indicação nº 476/2021 de iniciativa do Vereador 
Isaías Pinheiro, indica ao Prefeito Municipal saneamento básico e 
massa asfáltica da Rua Alzira Barreto da Costa localizada no Bairro 
Boqueirão. Indicação nº 605/2021 de autoria do Vereador Chiquinho 
de Dona Chica, indica ao Prefeito Municipal o saneamento básico da 
Rua 13 de Maio no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 619/2021 de autoria 
do Vereador Fernando de Souza, indica a construção de uma rotatória 
com sinalização na Avenida Wilson Mendes na altura do Bairro 
Vinhateiro sentido Porto do Carro – Cabo Frio e São Pedro da Aldeia. 
Indicação nº 653/2021 de autoria do Vereador Fernando de Souza, 
indica ao Prefeito Municipal serviço de rondas da Polícia Militar e da 
Guarda Municipal no entorno do Bairro Nova São Pedro. Indicação nº 
660/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolhinha, indica ao 
Prefeito Municipal a construção de um memorial em homenagem às 
vítimas da Covid-19 neste Município. Indicação nº 665/2021 de autoria 
do Vereador Márcio soares, indica a construção de uma quadra 
poliesportiva na Escola Municipalizada Pequiá no Bairro Rua do Fogo. 
Indicação nº 666/2021 de iniciativa do Vereador Márcio Soares, indica 
ao Prefeito Municipal o recapeamento com massa asfáltica na Estrada 
da Cruz com início no Condomínio Aldeia Verde até a padaria do Bené 
no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 669/2021 de autoria do Vereador 
Denilson, indica ao Prefeito Municipal a intensificação de programas 
contra a proliferação de mosquitos e por um cronograma do carro 
fumacê em todos os bairros. Indicação nº 670/2021 de autoria do 
Vereador Márcio Soares, indica ao Prefeito Municipal serviço de 
saneamento básico no loteamento Parque da Aldeia no Bairro Rua do 
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Fogo. Indicação nº 673/2021 de iniciativa da Vereadora Mislene, indica 
ao Prefeito Municipal a construção de rampas de acesso exclusivas 
para PCD nas orlas das praias neste Município. Indicação nº 674/2021 
de iniciativa dos Vereadores Denilson e Mislene, indicam a 
antecipação da vacinação contra a Covid-19 nos profissionais da 
Educação oriundos do processo seletivo nº 013/2021. Indicação nº 
675/2021 de autoria do Vereador Vitinho, indica ao Prefeito Municipal a 
reforma do posto de saúde do Bairro Baixo Grande. Indicação nº 
676/2021 de autoria da Vereadora Mislene, indica ao Prefeito 
Municipal a instalação de placas de sinalização em prol do ciclismo ao 
longo do trecho da Rodovia RJ que corta nosso Município. Indicação 
nº 677/2021 de autoria do Vereador Vitinho, indica a reforma da 
quadra poliesportiva localizada no Bairro Ponta do Ambrósio. Indicação 
nº 679/2021 de iniciativa do Vereador Fernando de Souza, indica ao 
Prefeito Municipal a inclusão da gratificação especial de risco de 
função para os vigias que prestam serviço para a Secretaria de Ordem 
Pública. Indicação nº 680/2021 de autoria do Vereador Chiquinho de 
Dona Chica, indica ao Prefeito Municipal a criação de um cinema no 
âmbito deste Município, já apresentada no exercício de 2016 pela 
Indicação nº 783 deste Vereador. Indicação nº 681/2021 de iniciativa 
do Vereador Cristianey de Souza, indica ao Prefeito Municipal a 
reforma da quadra de futebol de areia e a construção de um parquinho 
infantil no Loteamento Eugênio Moraes no Bairro Campo Redondo.  
Nesta etapa da Sessão, pela ordem de inscrição assomou a tribuna o 
Vereador Professor Jean Pierre que discorreu acerca do seu 
Requerimento nº 031 e em seguida requereu verbalmente a inclusão 
dos Requerimentos nºs 029 e 030 e dos Projetos de Leis lidos no 
Expediente e acompanhados dos pareceres das Comissões 
competentes, na Ordem do Dia bem como apreciação em 2ª Votação 
em Sessão Extraordinária sem ônus para esta Casa. O Sr. Presidente 
aceitou o requerimento verbal do Vereador, após submetê-lo ao 
Plenário que aprovou por unânimidade. Fim do Expediente, o Sr. 
Presidente submeteu ao Plenário a suspensão do Artigo 107 do 
Regimento Interno, que foi aprovado por unânimidade dos Vereadores 
presentes. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 
pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a 
Leitura das matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia passou o 
Sr. Presidente à votação: Em Discussão e 1ª Votação o Parecer 
Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação 
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e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 027/2021 de iniciativa dos 
Vereadores Denilson e Mislene que dispõe sobre a realização 
obrigatória de avaliação psicológica nos alunos da rede pública de 
ensino no âmbito do Município. Foi o mesmo aprovado por 
unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto 
Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde 
Pública ao Projeto de Lei nº 055/2021 de autoria do Vereador Márcio 
Soares, que dispõe sobre a execução do Hino Nacional e do Hino do 
Município no ensino fundamental das escolas públicas e privadas no 
âmbito do Município. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em 
Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei nº 058/2021 de autoria do Vereador Isaías 
Pinheiro, que dispõe sobre a cassação do Alvará Municipal de 
empresas que provoquem maus tratos a animais e dá outras 
providências. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável da 
Comissão de Justiça e Redação contendo Emenda Modificativa ao 
Projeto de Lei nº 060/2021 de autoria do Vereador Cristianey de 
Souza, que denomina Rua Luiz Madureira Tavares a Rua 7 que tem 
início na Rua Arnaldo de Moura Henrique e término na Rua José 
Antônio de Melo localizada no Bairro Balneário das Conchas. Foi o 
mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª Votação o 
Parecer Favorável Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Educação e Saúde Pública – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei 
nº 062/2021 de iniciativa do Vereador Professor Jean Pierre, que 
dispõe sobre a visita virtual por meio de vídeo chamadas de familiares 
a pacientes internados em decorrência da Covid-19 no Município. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável Conjunto das Comissões 
de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública, contendo Emenda 
Modificativa e Aditiva ao Artigo 5º do Projeto de Lei nº 064/2021, 
Mensagem nº 014 do Chefe do Poder Executivo, que altera 
dispositivos da Lei nº 2.351/2011 que dispõe sobre a criação dos 
Conselhos Escolares nas escolas públicas municipais de São Pedro da 
Aldeia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável Conjunto 
das Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao 
Projeto de Lei nº 065/2021, Mensagem nº 015 do Chefe do Poder 
Executivo, que dispõe sobre o parcelamento de débitos previdenciários 
do Município com o PREVISPA. Foi o mesmo aprovado por 
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unânimidade. Em discussão e 1ª Votação o Parecer Favorável 
Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde 
Pública ao Projeto de Lei nº 067/2021 de iniciativa do Vereador Isaías 
Pinheiro, que dispõe sobre a prática de Educação Física Adaptada nas 
Escolas Públicas do Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento nº 029/2021 de iniciativa do Vereador Franklin da 
Escolhinha, que concede Moção de Aplausos ao Sr. Francisco Rangel 
Filho e a Senhora Kelly Grácio. Foi o mesmo aprovado por 
unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 
030/2021 de iniciativa do Vereador Franklin da Escolhinha, que 
concede Moção de Aplausos a Senhora Lisiane Monsores de Oliveira 
do Valle. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Fim da Ordem do 
Dia, passou o Sr. Presidente às Explicações Pessoais, verificado o 
Livro de Inscrição e não havendo Vereador inscrito e nada mais 
havendo a tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão e marcou Sessão Extraordinária para dentro de um minuto. 
Para Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2º Secretário, depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 13 de Julho 
de 2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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